



NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HETILAPJA • XXXII. ÉVFOLYAM 30. SZÁM • 2025. SZEPTEMBER 8.

Űrhajósokat ünnepelt Nyíregyháza



Nemzetgazdasági szempontból is fontos kísérleteket hajtott végre Kapu Tibor az űrben, és számos vállalkozás, kutatóintézet és egyetem számára végzett el feladatokat – ez derült ki azon a közönségtalálkozón, amit a HUNOR Magyar Űrhajós Program és a Váci Mihály Kulturális Központ közösen szervezett Nyíregyházán szeptember 30-án. Cserényi Gyula és Kapu Tibor, a két kutatóűrhajós részletesen számolt be a felkészülésükről és az űrutazásról.

Kapu Tibor Nyíregyháza polgármesterétől kapott, 400 kilométer magasan is járt zászlóval lépett színpadra. A telt ház állva ünnepelte, a taps pedig Cserényi Gyulának is szólt, aki tartalékosként vett részt a küldetésben, de a jövőben aktív tagja lehet egy expedíciónak. Az eseményen Jászai Menyhért alpolgármester üdvözölte a vendégeket és jókívánságait is megfogalmazta.

Krúdy: jobb felkészítés, mint a NASA-nál

Egy órán keresztül kérdezgette a két űrhajóst Tarczy Gyula, a Nyíregyházi Televízió főszerkesztője. A gyermekkoruktól egészen napjainkig megismerhettük Kapu Tibor és Cserényi Gyula életútját. Tibor esetében még azt is megtudhattuk, hogy ugyan a NASA-nál mindenre felkészítették őket, hiszen 10 hónapjuk volt az űrutazás előtt, de ez a megfeszített munka sem volt olyan alapos, mint ahogy a magyartanárra készítette fel az érettségire a Krúdyban.

Az űrkísérletek hajtóerőt adnak

Az űrutazás során 25 olyan kísérletet is sikerült megvalósítani, amelyek nemzetgazdasági szempontból is fon-

tosak. – Rengeteg olyan embert tudtunk bevinni ebbe az iparágba, ebbe a tudományágba, akik teljesen újak voltak, de nem sok tapasztalatuk volt abban, hogyan kell felkészíteni egy űrutazásra egy eszközt, vagy akár egy kérdőívet, amennyiben egy pszichológiai kísérletről van szó. Az, hogy be tudtunk vonni ennyi embert az ország minden szegletéből és oda tudtuk nekik adni azt a tapasztalatot, amivel elmondhatják magukról, űrkísérletet hajtottak végre, az a későbbiekben hatalmas hajtóerő lesz majd – emelte ki Kapu Tibor kutatóűrhajós.

Génkutatás, növénytermesztés az ISS-en

Cserényi Gyula hozzáfűzte, hogy míg Tibor a legutolsó fizikai felkészüléssel volt elfoglalva, addig ő a magyar szempontból fontos kísérleteket készítette már elő, hogy odafent minden flottul működjön. A kísérletek mindegyike magyar kutatók, magyar kutatóintézetek, vagy egyetemek munkájához kapcsolódik. – Volt biológiai kísérlet, orvosbiológiai kísérlet, növénytermesztés, muslicákat vittünk fel génkutatás miatt, egyszerű alapfizikai kísérletek, amelyekkel a bolygók felhőmozgását akarják a kutatók vizsgálni, tehát rendkívül széles az a skála, amit fel tudtunk vinni a Nemzetközi Űrállomás fedélzetére. 25 kísérletet hajtott végre Tibi, a 60 AXIOM-4 kísérletből 25 volt magyar – mondta.

Kapu Tibor hangsúlyozta, családja, szülővárosa, Nyíregyháza és magyarságtudata adták számára azokat a gyökereket, amelyek az űrutazás során is erőt jelentettek. Úgy fogalmazott: ezek a kötelékek emelték magasba, ezért sosem szabad elfelejteni őket.

(Szerző: Z. Pintye Zsolt)

Kerékpárral munkába és iskolába

Elindult Nyíregyházán a Bike2Work & Bike2School kampány, amelyet az önkormányzat a CityWalk 2.0 nemzetközi projekt keretében, az Interreg Danube Region program támogatásával szervez. A kezdeményezés célja, hogy szeptemberben minél több diák és dolgozó az autó helyett kerékpárral járjon iskolába vagy munkába.



A programhoz több helyi iskola és nagyvállalat, köztük a LEGO gyár is csatlakozott, ahol a kerékpáros munkába járást városi szinten is népszerűsítik. A résztvevőknél kijelölt kerékpáros nagykövetek segítik a csatlakozást, a megtett kilométereket pedig egy applikációban rögzítik, majd összesítik és elemzik. Az önkormányzat a PEDÁL Programmal és új fejlesztésekkel – például a LEGO gyárnál átadott kerékpáros aluljáróval – is támogatja a biztonságos bringázást.

Nyíregyháza korábban többször elnyerte a „Kerékpárosbarát város” címet, most pedig a kampány célja, hogy még többen válasszák a fenntartható közlekedést. A résztvevők szeptember végéig gyűjtik a kilométereket, október 4-én, a Bringavároson a legeredményesebb cégek és iskolák vándorkupát vehetnek át. (Részletek a 4. oldalon.)

150 program egy hét alatt



Véget ért a VIDOR Fesztivál, ami idén is rengeteg embert vonzott a belvárosba. A hét során, 20 helyszínen mintegy 150 program, köztük koncertek, színházi előadások és családi programok várták a közönséget. Esténként megtelt a Kossuth tér, ahol ismert zenészek és előadók léptek színpadra. A fesztivál szervezői azt szerették volna, hogy minden korosztály találjon magának élményt, és a visszajelzések szerint ez maradéktalanul sikerült is. (További részletek az 5. oldalon.)



Az űrhajóssal egy hosszabb, részletes élménybeszámolót is készített a Nyíregyházi Televízió. A beszélgetést szeptember 10-én 19:30-kor, 11-én 8:00-kor, 12-én 20:30-kor, valamint 13-án 9:30-kor tűzik műsorra, és az interneten is elérhető.

FIX 3%-OS LAKÁSHITEL

MÁR ELÉRHETŐ!



**Startolj rá
az első lakásodra!**

TOVÁBBI RÉSZLETEK: kormany.hu/startolj-ra
oldalon és a FIX 3% Startolj rá applikációban



Tirpák Fesztivál: újra a tányéron a tirpák ízvilág

Idén is megrendezik a Tirpák Fesztivált Nyíregyházán. Szeptember 13-án, a Kossuth téren a tirpák konyha klasszikusai mellett felvonulás, ingyenes lapcsánka, kulturális műsorok és koncertek várják a látogatókat, este pedig a Wellhello lép színpadra. Másnap, szeptember 14-én vadgasztronómiai különlegességek kerülnek terítékre. A kóstolójegy ára 1000 forint, és a téren több helyszínen is megvásárolható majd.

Nyíregyháza szeptember 13-án és 14-én ismét a tirpák hagyományok és ízek központjává válik. Az önkormányzat szervezésében megvalósuló Tirpák Fesztivál a város egyik legnagyobb gasztronómiai rendezvénye, amely finom ételekkel, kulturális és szórakoztató programokkal idézi fel a tirpák hagyományokat.

Megvendégelik a látogatókat

A kétnapos rendezvény első napja, szombat a főzőcsapatok látványos felvonulásával kezdődik, a Szabolcsi Koncert Fúvószenekar és Majorette Csoport műsora kíséretében. Ezt követően 10 órakor megnyílik a „Népi Ízek Találkozója”. A szervezők egy meglepetéssel is készülnek: a megnyitó után 3500 adag különleges ízesítésű lapcsánkát kínálnak a vendégeknek.

Koncertek, tirpák ízélmények

A főzőverseny díjait 15 órakor adják át. Napközben városi szervezetek kulturális műsorral kedveskednek a közönségnek. Délután Josh és Betti, majd a V-Tech lép

színpadra, az estét 19:30-tól a Wellhello koncertje zárja. Szombaton a tirpák konyha jellegzetes fogásai közül válogathatnak a látogatók. Terítékre kerül többek között a savanyú káposztás bablevés, a káposztás cvekedli, a kemencében sült hurka és kolbász, valamint a házas szilvalekváros derelye is.



Megelevenednek a hagyományok

Vasárnap az Erdők-Mezők Asztala Vadgasztronómiai Fesztivál várja a látogatókat vadételekkel, például nyáron sült szarvassal, fácánlevessel és ropogós kacateperőtől, lilahagymával. Több száz kilométerről is érkeznek főzőcsapatok, hogy megmutassák tudományukat. A legmesszebről érkező vendégek, a böllerversenyről már jól ismert mohácsi busók egy régi hagyományt elevenítenek



Fotók: archív

fel: a köcsögös bab főzését. Ilyenkor minden hozzávalót – a vadat, babot és káposztát – egyszerre tesznek a cserépedénybe, majd parázsra helyezve órák alatt lassan megfőzik. Régen a nyári és őszi munkák idején így készítették el az ebédet, miközben dolgoztak. A fesztiválon is többórás, látványos főzést láthatnak a vendégek.

Tirpák alapanyagok a vadételekben is

A mohácsi busók mellett Szatmárnémeti fiatal vadászai is bemutatják, hogyan dolgozzák fel a vadhúst, az ételekbe pedig a tirpák konyha kedvelt alapanyagait, például káposztát is tesznek. Az ételek kóstolásához 1000 forintos jegy szükséges, amit a tér több pontján is meg lehet majd vásárolni. A programról részletesen a nyiregyhaza.hu oldalon olvashatnak. (Szerző: Boros Rita)

SZELEKTÍV SZOMBAT
2025. SZEPTEMBER 20.
9.00 - 19.30
KOSSUTH TÉR

CSALÁDI VETÉLKEDŐ NAP
A KÖRNYEZETÜNKÉRT

9:00 - 14:00 NEVEZÉS A JÁTÉKOKRA
10:00 - 11:00 APACUKA ZENEKAR
11:00 - 12:00 ÓRIÁSBURDORÉK SHOW
12:00 - 12:40 VIDÁM MANOK EGYÜTTES
12:50 - 13:30 Y2K MESEDISZKÓ
13:10 - 13:30 FULLECONTACT KARATE DEMUTATÓ
13:30 - 13:50 KONZI BRASS
13:50 - 13:55 SPARTACUS TORNA CLUB
13:55 - 14:15 2 STEP DANCE CREW
14:45 - 15:45 KELETI DELUXE EGYÜTTES
15:55 - 16:15 VADRŐZSA TÁNCSCSOPORT
16:30 - 17:00 EREDMÉNYHIRDETÉS

18:00 SOULWAVE

A versenyekre nevezni a helyszínen lehet 9.00 és 14.00 között.
Arcfestés, kreatív kuckó, ugrálóvár, kukásautó bemutató, vetélkedők, értékes nyeremények.
MOHU játékok, ajándékok, chill zone.

LEGO mozaiképítés a Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Technikum és Kollégium tekerdi csoportjával.

További információ: www.nakhalladok.hu

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JÓVÓ VÁROS ÉNKERHÉLYEZÉS KÖRNYEZETISZÜNETEK ALAPJÁN TÁMOGATÁSÁVAL

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JÓVÓ VÁROS ÉNKERHÉLYEZÉS KÖRNYEZETISZÜNETEK ALAPJÁN TÁMOGATÁSÁVAL

NYÍREGYHÁZA

Vissza az iskolapadba

Szeptember elsején országsszerte köszöntötték a 2025/2026-os tanévet az oktatási intézmények. A Nyíregyházi Mórincz Zsigmond Általános Iskola Váci Mihály Tagintézményében közel 120 gyermekkel indult el az új tanév, ebből 14 fő kezdte meg az első osztályt. A tanárok már előre segítettek a legifjabb iskolásoknak felkészülni erre az új életszakaszra. Az intézmény folyamatosan fejlődik, idén új programokat várják majd a diákokat.



Idén 14 fővel indult el az első osztály a Mórincz Zsigmond Általános Iskola Váci Mihály Tagintézményében. A legkisebbeket újdonságként az évnyitón üdvözlő kitűzőkkel is jutalmazták.

Bódi Miklósné osztályfőnök elmondta: a leendő elsősök már több programon ismerkedhettek az iskolával, az iskolát megelőző héten pedig csibetáborban készültek a tanévre. Hangsúlyozta, az első évben játékosan tanítják a legkisebbeket. – Most is van olyan elsősom, aki már gyönyörűen olvas, többen ismerik a betűket, ők majd olyan feladatokat kapnak, amik nekik

valóak, tehát igyekszünk személyre szabottan tanítani, hogy mindenki érvényesülhessen – részletezte az elsőök osztályfőnöke.

A tanévet idén közel 120 gyerek kezdte meg a Váci Mihály tagintézményben. Az iskolásokat az új igazgató, Vitál-Ignéczi Henrietta is köszöntötte, aki új tervekkel készült az idei évre, melyekkel az intézményt fejleszthetik, valamint a gyermekek mindennapjait is színesíthetik. – Erre a tanévre rengeteg feladatot szervezünk, idén is nagyon sok szabadidős tevékenység lesz az iskolában. Sok meglepetéssel készülünk. Iskolánk célkitűzései közé tartozik, hogy csatlakozzon a Békés Iskolák elnevezésű programhoz. Ezzel szeretnénk az empátiát erősíteni a gyermekekben, illetve az iskolai agressziót, kirekesztést visszaszorítani – mondta Vitál-Ignéczi Henrietta, aki hozzátette: minden adott ahhoz is, hogy az intézmény ökoiskolává válhasson, amelyen szintén dolgoznak.

Az iskola vezetése a létszám bővítését szeretné, ezért idén is változatos programokat kínálnak, színház- és gyárlátogatásokkal, városi rendezvényeken való részvétellel, valamint képzőszakkörökkel és művészeti foglalkozásokkal.

(Szerző: Csatári Jázmin)



SzakMAfest 2025 – Biztos jövőt ígérő szakmák a Kossuth téren

Szeptember 11-én harmadik alkalommal rendezik meg Nyíregyháza főterén a szakMAfestet. Az immár nagyrendezvényé vált program idén is a pályaválasztás előtt álló diákoknak, szülőknek és pedagógusoknak nyújt segítséget, hogy közvetlenül ismerkedhessenek meg a helyi cégek és képzőhelyek kínálatával.

A szakMAfest az elmúlt években városi nagyrendezvényé vált. Szeptember 11-én a szakmák, a jövő lehetőségei és a fiatalok döntései lesznek a főszerepben. A Kossuth tér tematikus utcákkal, iskolákkal, képzőhelyekkel és nagyfoglalkoztatókkal telik meg.

„A gyerekek a jövőjüket tervezhetik”

A városvezetés szerint a szakMAfest legnagyobb értéke, hogy közvetlenül találkozhóhelyet teremt a diákoknak azokkal a szakmákkal, amelyek valóban biztos jövőt és megélhetést nyújthatnak. – A rendezvény célja, hogy a városlakóknak megmutassa azokat a cégeket, oktatási intézményeket, ahol a gyerekek a jövőjüket tervezhetik, ahol továbbtanulhatnak, illetve ahol a szak tudásukat később, mint munkavállalók hasznosíthatják – emelte ki kérdésünkre Dobiné Földesi Rita, a Polgármesteri Koordinációs Iroda vezetője.



Újra találkozhatunk úrhajósainkkal

Az idei szakMAfest különleges meglepetést tartogat a látogatóknak. – A szakMAfest két díszvendéggel fog kiegészülni. Nagyon nagy megtiszteltetésnek tartjuk, hogy idén a két úrhajósunk, Kapu Tibor és Cserényi Gyula is elfogadta a meghívásunkat, és mint díszvendégek ott lesznek a téren. Ez azt jelenti, hogy a 10 órás megnyitón is találkozhat vele a tisztelt közönség, az utcákat is végigjárják, majd 13 óra 30-kor egy pódiumbeszélgetés keretében is meg lehet velük és a munkásságukkal ismerkedni, illetve amennyiben a Hunor Program erre engedélyt ad, a kísérleteket is be tudjuk mutatni a pódiumon – tette hozzá az irodavezető.

Bemutatkozik az ipari park is

Dobiné Földesi Rita kiemelte: az idei szakMAfest másik nagy különlegessége, hogy első alkalommal mutatkozik be a Nyíregyházi Ipari Park. Hat gyár is megnyitja kapuit, hárombusznyi diák pedig személyesen is betekinthez a helyi ipari környezet mindennapjaiba. – A diákok megismerhetik a nagyvállalatokat, például, hogy a Hübner, a LEGO vagy a Michelin milyen termékeket gyárt. Tizenhárom cég és rengeteg önkormányzati társaság mutatkozik be, ezáltal az érdeklődők betekintést nyerhetnek a munkafolyamatokba, megismerhetik, mely szakmák fontosak napjainkban, és ezek felé orientálódhatnak – tette hozzá.



Szakmák testközelből

A Polgármesteri Koordinációs Iroda vezetője arra kérte a szülőket, hogy minél több gyermeket vigyenek el a szakMAfest rendezvényre. Mint mondta, ez az az alkalom, amikor az iskolák és a cégek együtt jelennek meg a város főterén, így a diákok közvetlenül tájékozódhatnak a továbbtanulási lehetőségekről is. A fiatalok akár a hetedik-nyolcadik osztály, vagy a középiskola végzős éveitől is könnyebben eldönthetik, melyik szakma áll hozzájuk legközelebb, milyen pálya felé szeretnének orientálódni. Nyíregyháza továbbra is korszerű képzésekkel és modern munkahelyekkel kínál biztos jövőt a fiataloknak.

(Szerző: Szabó Gabriella)

Kerékpárral munkába és iskolába

– Új kihívás indult Nyíregyházán

Kezdetét vette Nyíregyházán a Bike2Work & Bike2School kampány, amelyet a város önkormányzata a CityWalk 2.0 nemzetközi projekt keretében, az Interreg Danube Region program támogatásával valósít meg. A kezdeményezés arra ösztönzi a diákokat és a dolgozókat, hogy szeptemberben autót helyett kerékpárral járjanak iskolába vagy munkába. A programhoz több helyi iskola és nagyvállalat csatlakozott. A résztvevők kilométereket gyűjtenek, amelyeket októberben a Bringaváros díjaznak.

Csengetéssel kezdődött a reggel szeptember 1-jén a Polgármesteri Hivatal udvarán is. Nyíregyházán ezzel rajtolt a Bike2Work & Bike2School kihívás, amely arra ösztönzi a diákokat és a dolgozókat, hogy szeptemberben autót helyett inkább kerékpárral közlekedjenek iskolába vagy munkába. A kampány célja nemcsak a mozgás népszerűsítése, hanem a tisztább levegő és élhetőbb városi környezet megteremtése is.

Ingyenes alkalmazással méri a megtett utakat

A kezdeményezéshez több nyíregyházi iskola és nagyobb cég csatlakozott. Kijelölt kerékpáros nagykövetek segítik a résztvevőket, az alkalmakat pedig egy alkalmazásban rögzítik, majd később összesítik és elemzik. „Minden iskolában és munkahelyen kijelöltünk egy kerékpáros nagykövetet, aki a program során a kapcsolattartásért felelős, így az információ nem vesznek el, és egy irányba áramlanak. Számukra képzést tartottunk, ahol ismertettük a pályázat lényegét, a megvalósítás menetét és az alkalmazás használatát. A projekt megvalósításához

a Strava ingyenes alkalmazását vettük igénybe. A kihívás a mai nappal elindult: az iskolák és a cégek gyűjtik a megtett kilométereket, és heti adatszolgáltatással követhetjük nyomon, ki hogyan áll” – nyilatkozta Gál István, a CityWalk 2.0 szakmai projektfelelőse.

Kerékpárosbarát város

Nyíregyháza már több alkalommal is megkapta a kerékpárosbarát város díjat. Jászai Menyhért alpolgármester hangsúlyozta, a mostani program célja, hogy minél több diák és dolgozó az autót helyett inkább a kerékpárt válassza. „Ha választási lehetőségünk van, akkor munkába, középiskolások, nagy gyerekek – vagy biztonságos helyen a gyerekek is – iskolába menjenek kerékpárral. Ennek a programnak is ez a célja: ösztönzés, példamutatás. Lehet, hogy néhány év múlva azt mondhatjuk, Nyíregyházán sokkal többen járnak kerékpárral iskolába és munkába. Úgy gondolom, ez egy nagyon jó kezdeményezés” – emelte ki az alpolgármester.

A legjobb vandorkupát kapnak

A kihívást felkészítő programok előzték meg, többek között tréningek és szakmai workshopok. A résztvevők szeptember végéig gyűjtik az alkalmakat, az eredményeket pedig október 4-én, a Bringaváros hirdetik ki, ahol a legjobban teljesítő cégek és iskolák vandorkupát kapnak. A programhoz szeptember 5-ig lehetett csatlakozni, a részletek pedig a nyiregyhaza.hu/citywalk-2-0 oldalon olvashatók.



Közeledik a második féléves helyi adók befizetésének határideje

A Polgármesteri Hivatal Adóosztálya elkészítette és – segítve az önkéntes adófizetést – minden érintett részére megküldte a II. féléves „Adószámla Fizetési Értesítőket”. A kiküldött 18.191 darab értesítő tartalmazza az adózó befizetni elmulasztott adótervezését és a 2025. II. félévre esedékes helyi adókat, továbbá az esetleges késedelmi pótlékokat, előírt bírság tételeket, valamint az adózó túlfizetését. A 2025. II. félévre esedékes helyi adók törvényes befizetési határideje 2025. szeptember 15. napja.

Azok az adózók kaptak ilyen értesítőt, akiknek 1.000 Ft-ot meghaladó helyi adófizetési kötelezettsége vagy túlfizetése van, illetve akiknek 2025. szeptember 15-én esedékes fizetendő helyi adót írt elő Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága.

A kiküldött értesítőkön a **2025. augusztus 25. napjáig könyvelt pénzforgalmi tételek szerepelnek.** Ezért azoknak az adózóknak, akiknél az adószámla-készítés fenti határnapja és a befizetési határidő között adózási változások (előírás vagy befizetés) történtek, úgy javasolt, hogy a pontos fizetendő helyi adó összegekről – a 2025. Szeptember 15-ei fizetési határidő előtt néhány nappal – az **Elektronikus Önkormányzati Portálra (E-Portál)** belépve tájékozódjanak.

A pénzforgalmi számla nyitására nem kötelezett magánszemély fizethet csekket és banki átutalással, vagy online bankkártyás átutalással is. A pénzforgalmi számla nyitására kötelezett adózó (cég, egyéni vállalkozó stb.) átutalással rendezheti a helyi adófizetést, ám ő is fizethet online bankkártyás fizetéssel.

Az Elektronikus Önkormányzati Hivatali Portál (<https://ohp-20.asp.lgov.hu>) a nap 24 órájában biztosítja minden adózónak az aktuális adóegyenlegek pontos és részletes lekérdezését és az elektronikus adófizetést, így az ügyfélkapuval, cégkapuval rendelkező adózók a portált használva is megnézhetik folyószámla-egyenlegeiket és ott bonyolíthatják az online bankkártyás átutalást is. Emellett a Polgármesteri Hivatal Adóosztályának Ügyfélcentrumában lévő ügyfélszolgálatán személyesen is tájékozódhatnak az ügyfelek adófizetési kötelezettségükről, egyeztetethetik folyószámlájukat.

Kizárólag a vállalkozónak nem minősülő magánszemélyek kaptak az értesítő mellé csekket, részükre postai úton juttattuk el azokat. Az elektronikus ügyintézésre kötelezett szervezetek elektronikus úton a cég- és ügyfélkapura küldve kapták meg az értesítőt. Amennyiben a magánszemély adózó a csekket elhagyta vagy elrontotta, a csekk pótlására a Polgármesteri Hivatal Ügyfélcentrumában az Adóosztály ügyfélszolgálatán van lehetősége ügyélfogadási időben.

Az Adóosztály kéri az adózók együttműködését és a fizetési határidő betartását, mivel Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata feladatainak ellátása, a város fejlődése, működőképessége megőrzése szempontjából elengedhetetlenül fontos a beérkező adóbevétel. Az önkormányzat ezért már most is köszönetét fejezi ki, hogy az adók pontos teljesítésével a fentiekhez hozzájárulnak.

Dr. Kása Brigitta
aljegyző-főosztályvezető

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524

Színházi évadnyitó – Kiemelkedő évadzárás után ígéretes kezdet

Megtartotta évadnyitó társulati ülését a Móricz Zsigmond Színház múlt kedden. Az elmúlt évad sikerei mellett kiderült: a bérleteladások a megemelt árak ellenére is jobban alakulnak, mint tavaly. A Rózsakert Szabadtéri Színpad előadásait nagy érdeklődés kísérte, a 24. VIDOR Fesztiválon pedig 20 helyszínen, több mint 150 programmal minden korosztályt megszólítottak. Az új évadban több nagy bemutató érkezik, köztük A dzsungel könyve, a Rómeó és Júlia, valamint a Riviéra vadászai.

Hetey Lászlóra emlékezve kezdődött a Móricz Zsigmond Színház évadnyitó társulati ülése kedden. A teátrum örökös tagja több évtizeden át alakított emlékezetes szerepeket, munkásságát Nyíregyháza Város Életműdíjával is elismerték. A megemlékezést követően az elmúlt évad sikerei kerültek fókuszba: közel 500 előadás, több mint 108 ezer néző és mintegy húszezer megváltott bérlet volt a tavalyi mérleg.

Több bérlet fogyott, mint tavaly ilyenkor

A színház igazgatója szerint az új évad is biztatóan indul, hiszen a bérleteladások a megemelt árak ellenére is jobban alakulnak, mint tavaly ilyenkor: a kamaraszínpadi bérleteknél és a nagyszínpadon egyaránt emelkedett a bevétel. – Az előző évadhoz kapcsolódóan a bérletek eladását tudjuk leginkább hasonlítani. Még nem zárult le a bérletek eladása, ezért végleges számokat nem lehet mondani, csak hasonló időszakhoz tudunk viszonyítani. Ezek alapján jobban állunk, mint egy évvel ezelőtt – mondta Kirják Róbert, a Móricz Zsigmond Színház igazgatója.



A Rózsakert és a VIDOR is vonzó volt

Kirják Róbert hozzátette, a Rózsakert Szabadtéri Színpadon a nyári időszakban 23 előadás várta a közönséget, amelyek iránt nagy volt az érdeklődés. A 24. VIDOR Fesztiválra pedig idén különösen igaz volt, hogy a 20 helyszínen zajló, több mint 150 program közül minden korosztály megtalálhatta a számára kedveset, az óvodásoktól egészen a szépkorúakig. Az állami, önkormányzati és szponzori támogatásoknak köszönhetően gazdag programkínálattal készülhettek.

Minden korosztályt megszólítottak

A jegyes előadások iránt is nagyobb volt az érdeklődés, mint tavaly: közel kilencezren váltottak belépőt valamelyik programra. A Kossuth téri ingyenes koncertek szintén tömegeket vonzottak. – A Kossuth téri koncertek

is minden korosztályhoz eljutottak. Aki ezen a kilenc napon nem találta meg a kedvére valót, annak az ízlésének nagyon nehéz megfelelni. Szerencsére hozzám az jutott el, hogy mindenki megtalálta a kedvére valót – tette hozzá Kirják Róbert.

Klasszikusok és vígjátékok a repertoárban

Az új évadban több nagy bemutató várja a közönséget. Már zajlanak A dzsungel könyve próbái, ezt követi a Ne most, drágám vígjáték, a Rómeó és Júlia, majd a Riviéra vadászai, amely az évad zárása lesz a nagyszínpadon. Emellett készül a Csodálatos vagy, Júlia és a Három nővér is. Az igazgató szerint ezek a darabok újabb telt házakat ígérnek.

(Szerző: Boros Rita)

VIDOR díjak: A 2025-ös VIDOR Fesztivál legjobb nagyszínpadi előadása a Játékszín **Rém rendes vendég** című darabja lett, amelyért **Cseke Péter** a rendezői díjat is megkapta. A kamaraszínpadi díjat a Pécsi Nemzeti Színház **Audiencia** c. darabja nyerte, főszereplője, **Köles Ferenc** pedig a legjobb férfi alakításért kapott elismerést. A legjobb női alakításért **Botos Évát** díjazták (**Slágerlista váltóméssel**). Epizód szereplőként **Csonka András** és **Bubik Réka** vihettek haza díjat, a díszletért a Karinthy Színház (**Lemons, lemons, lemons**), a jelmezért a **Slágerlista váltóméssel** kapott elismerést. Az életműdíjat **Csákányi Eszter** vehette át.

Innováció – Csúcstechnológiás szimulátorral erősíti pilótaképzését a Nyíregyházi Egyetem

Tovább erősíti nemzetközileg is elismert pilótaképzését a Nyíregyházi Egyetem. Az intézmény egy csaknem 130 és fél millió forint értékű, csúcstechnológiás repülőgép-szimulátorral bővítette oktatási eszköztárát. Az ALSIM AL250 típusú, FNPT II kategóriájú szimulátor ünnepélyes átadását szombat délelőtt tartották Nyíregyházán. A fejlesztés célja: még hatékonyabb gyakorlati képzést biztosítani a jövő pilótáinak.

Új korszak a pilótaképzésben

A jövő technológiája már a Nyíregyházi Egyetemen is elérhető – ünnepélyesen átadták az ALSIM AL250 típusú, FNPT II besorolású repülőgép-szimulátort, amely világszínvonalú gyakorlati képzést tesz lehetővé a leendő pilóták számára. A több mint 130 millió forintos beruházás célja a pilótaképzés színvonalának további emelése. A nívós berendezés beszerzése a Digitális oktatás és gyakorlatorientált képzés fejlesztése a Nyíregyházi Egyetemen című uniós projekt keretében valósult meg. Az eseményen Varga-Bajusz Veronika, a Kulturális és Innovációs Minisztérium felsőoktatásért, szakképzésért, felnőttképzésért és a fiatalokért felelős államtitkára hangsúlyozta: a kormány és az egyetem közös feladata, hogy modern eszközökkel és képzési lehetőségekkel támogassák a fiatalokat, hogy bárhol a világon megállják a helyüket.

„Mint mindannyian tudjuk, Nyíregyháza a pilótaképzés otthona – ezt immár közel ötvenhét éve mondhatja el magáról az egyetem. Mindig is a magasan képzett, minőségi pilótaképzés hazája és intézménye volt, amely segítette a fiatal pilótáknak felkészülni arra a különleges világra, amibe belevetjük magukat, és amelyben majd az életüket élik. Úgy gondolom, hogy az egyetem, és egyben a kormány feladata is az, hogy biztosítsa azoknak a fiataloknak a számára, akik a pilótaképzés irányába szeretnének elindulni, azokat az eszközöket és körülményeket, amelyek révén minőségi képzésben részesülhetnek, és világszerte a legjobb pilótákként megállják helyüket” – hallhattuk dr. Varga-Bajusz Veronika felsőoktatásért, szak- és felnőttképzésért, fiatalokért felelős államtitkár köszöntőjében.

A pályázat az Európai Unió támogatásával, a Széchenyi Terv Plusz keretében valósul meg.



Szimulátorral a jövőbe

Az eseményen részt vett dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere, aki kiemelte, hogy a városban több mint öt évtizedes hagyománya van a pilótaképzésnek. A most átadott szimulátor a város, az egyetem és a Tréner Kft. együttműködésének eredménye, amelyhez a kormányzati támogatás is hozzájárult. A beruházás stabil alapot jelent a képzés jövője szempontjából.

„En úgy gondolom, hogy az ötvenhét év múltja és a jelen egyaránt ott áll mögöttünk, és erre lehet építeni a jövőt. Ami pedig az elmúlt években történt, az különösen figyelemre méltó: ennyi kadét érkezett ide ennyi országból, ilyen sokszínűség pedig Magyarországon sehol máshol nincs” – fogalmazott dr. Kovács Ferenc polgármester.

Technológia és tradíció találkozása

Hárskuti János, a Nyíregyházi Egyetem elnöke emlékeztetett, a felsőoktatási intézményben, illetve annak jogelődjében 55 éve zajlik pilótaképzés és a mai napig ezer pilóta szerezte meg képesítését.

„Egyetlen olyan képzés van a Nyíregyházi Egyetemen, amely eklatánsan, mindenki számára nyilvánvaló és példaértékű módon mutatja meg, hogy a tradíció és az innováció ugyanazt jelentheti. Ez a pilótaképzés, amelyben az innováció jelen esetben maga a szimulátor, míg a tradíció a hosszú évek óta itt folyó oktatás. Többen is elmondták már előttem, hogy milyen régóta zajlik a képzés: az első pilóták 1971-ben végeztek itt” – mondta Hárskuti János, a Nyíregyházi Egyetem elnöke.

Növekvő érdeklődés a pilótapálya iránt

Jelenleg százhatvan hallgató vesz részt a képzésben, és a várakozások szerint szeptemberben további nyolcvan fő kezd meg tanulmányait. Ez azt jelenti, hogy összesen több mint kétszáznegyven hallgató vesz részt a pilótaképzésben. A közzöntöket követően ünnepélyes szalagátvágásra került sor, majd a résztvevők rövid technikai bemutatók keretében ismerkedhettek meg közelebbről a szimulátorral.

szakMAfest

Minden, ami szakMA!

2025. szeptember 11.
Nyíregyháza, Kossuth tér

PROGRAM:

Megnyitó 10.00

Tematikus utcák

Nyitott gyárak

Szakmai műsorok

Díjátadó 14.00

Élmények megosztása az online térben

UTCÁK:

FITT UTCA

TÖRPI SÉTÁNY

007-ES UTCA

PROFI UTCA

KREATÍV UTCA

STARTUP UTCA

TUDOMÁNYOK UTCÁJA

MŰVÉSZ TÉR

AGRÁRUDVAR

ÁGRÁRSZIGET

ÍZES SZIGET

GYÁRAK UTCÁJA

NYITOTT VÁROS

LEHETŐSÉGEK UTCÁJA

A rendezvény védnökei: dr. Kovács Ferenc polgármester, Román István főispán

A rendezvény díszvendégei: Kapu Tibor és Cserényi Gyula

További információ és részletes program: a hallaszakma.hu oldalon. A rendezvényen leg- és hangfelvétel készíthető.

NYÍREGYHÁZA
Többet ad!

NYÍREGYHÁZA SZAKMAI ÉS KÖZNEVELÉSI KÖZPONTJA

A programfinanszírozás jogai fenntartva! A szervezők

Ő Maugli A dzsungel könyvében, tavasszal Rómeóként is láthatjuk

Már láthatták a nézők Kerék Benjámin a Móricz Zsigmond Színház színpadán, néhány éve az Állati színjáték és a Tanár úr, kérem előadásokban, az előző évad során pedig a Ruminiben és a Pacsirtában. Utóbbiban katonatisztet játszott, az idén ő lesz Maugli és Rómeó is.

Budapesten született, középiskolai tanulmányait a Lónyay Utcai Református Gimnáziumban végezte, ahol 2018-ban érettségizett. Színművészeti tanulmányait a Pesti Magyar Színiakadémián kezdte 2018 és 2020 között. Ezt követően, 2020 és 2025 között a MATE Kaposvári Campusán volt színművészhallgató. Egyetemi éve nagy részét a Nemzeti Színházban töltötte. Színházunkhoz vendégszereplőként csatlakozott a 2019/2020-as évadban, később gyakorlati évét is itt töltötte. 2025-től tagja a társulatunknak.

– Két főszerepet is kaptál az első itteni évadodban. Azt mondtad a szerződtetési tárgyaláson, hogy akkor jössz csak, ha főszerepeket kapsz, vagy azért jöttél, mert azt mondták, hogy főszerepeket kapsz?

– Azért jöttem, mert nagyon szeretek itt lenni a Móricz Zsigmond Színházban, hiszen az egész csapat családias és befogadó. Ez nagyon kedvemre való. Az pedig csak ráadás és áldás volt, hogy „megkínáltak” két főszereppel.

– Pesti gyerekként érkezted, bár nem előzmény nélkül. Az itt megismert léggör, a társulat színt színházunk mellett?

– Igen, abszolút. Mert azt éreztem, annak ellenére, hogy mekkora a szórás az életkort illetően a társulaton belül, ez egy remek közösség, kiváló színészekkel. Pont tegnap beszélgettem Tóth Lászlóval, a Nemzeti Színház színművészeivel, akivel az egyetemi évekből van múltunk. Megkérdezte, milyen itt? Azt feleltem: boldog vagyok.

– Jó hallani...

– Ez csodálatos, igazán otthon érzem magam. Számomra nagyon fontos szempont, milyenek a körülmények, hogyan fogadnak be. Az pedig egy másik kérdés, hogy én mit tudok hozzátenni a csapathoz, milyen értéket tudok hozni, miként tudok beilleszkedni. Szerintem már sikerült.

– Hogyan lettél szerződtetett színész a Móricz Zsigmond Színházban?

– A 2024/25-ös évadban itt töltöttem a gyakorlati éveimet, a Pacsirtában és a Ruminiben kaptam feladatot. Feb-

ruárban jött a szerződtetési tárgyalás, poénosan kezdődött, majd azt mondták: úgy látják, hogy be tudok illeszkedni, a teljesítményemmel is meg vannak elégedve, várnak szeretettel. Igazgató úr felidézte: emlékszik arra, hogy azt mondtam korábban, visszajövök, ő ezt észben tartotta. Amikor megtudtam, milyen szerepek várnak a mostani évadban, nagyon megörültem, bár egyúttal éreztem a felelősségét is. Jófajta nyomás, amit érzek, bízom benne, hogy megállom a helyem.

– Maugli és Rómeó is: nagyon különböző, de két kifejezetten erős főszerep.

– Hét éve játszottam utoljára főszerepet, emiatt éreztem némi nyomást, gyomorgörcsöt, de nagyon boldog voltam, emlékszem, madarat lehetett velem fogatni. Ahogy szépen megyünk előre a próbafolyamattal, igyekszem koncentrálni és teljes összpontosítással elvégezni az adott napi feladatokat: a mozgást, a szövegtanulást, a dalokat. Így tudom elengedni a nyomást. Most nagyon élvezem, az van bennem, hogy szeretném nagyon jól megcsinálni. Fontos a fizikai felkészülés is.

A Rómeón lepődtem meg a legjobban. Nagy álmom volt eljátszani, bár szinte mindenki azt mondta rám, hogy inkább Tybalt vagyok. Most beteljesült az álmom, nem is tudom, hogyan, és amellet, hogy érzem a felelősséget, rendkívül boldog vagyok. Óriási lehetőség, és felelősség, melyért hálás vagyok.

– Elkezdtétek A dzsungel könyve próbafolyamatát. Mire számíthatunk?

– Most még javarészt táncpróbák vannak, de már elindultak a rendező próbák is. De amit én látok: az a profizmus, amivel Czákó Máté, a koreográfusunk rendelkezik, ahogy a színészeket és a táncosokat kezeli, szerintem csodálatos. Ennek a darabnak az is nagy értéke, hogy a zenék és a táncok hangsúlyos részt képviselnek. Látványos előadás lesz, szerintem minden korosztály szeretni fogja. Vannak olyan elemei, amelyek inkább a gyermekeknek szólnak, mások a felnőtteknek, egyszóval a nézők széles spektrumát szeretnénk megszólítani. Mély monda-

nivalóval is rendelkezik, tulajdonképpen Maugli „felnövésztörténetének” nevezhetjük. A közönség átérezheti, milyen érzés, ha valakit egy közösség kilök magából, milyen az, amikor elárulnak valakit, vagy éppen mennyire élvez egy szereplő, ha ő van a középpontban.

Nagyon sokspektrumú történet, lemodellezi a világ törvényszerűségeit, szabályrendszerét, működését. A szereplők között vannak archetipusok, jellemző karakterek, akiket különböző szándékok, indítékok mozgatnak, amelyeket megpróbálnak érvényesíteni. Valamilyen szinten mindegyik szándék érthető. Ezért gondolom, hogy a felnőttek ugyanúgy élvezni fogják A dzsungel könyvét, mint a gyerekek, akiknek más motívumok lesznek érdekesek.

– A Rómeó kultikus szerep. Gondolom, nemcsak a történetet ismered, hanem sok előadást is láttál már.

– Valóban láttam, például a MITEM-en, illetve a Nemzeti és a Pesti Magyar Színház előadásaiban szerepelnek osztálytársaim, így azokat is. Olykor jelentős különbségek látszanak mind rendezésben, mind színészvezetésben. A nyíregyházi előadás is eltér a megszokottól, modern köntösben kerül színpadra, remélve, hogy minél több fiatal is meg tudunk szólítani vele.

– Szép, fiatal vendégművész, Mosolygó Sára lesz Júlia. Ismered? Számít a partner személye?

– Szerintem számít. Érintőlegesen ismerem, találkoztunk már. Játsszik majd a Kartonpapában, akkor több lehetőség nyílik majd az ismerkedésre, de a legalaposabb nyilván a próbafolyamat alatti közös munka. Ilyen nagy szerepnél kell a bizalom, kell az, hogy felvállaljuk egymás gyengeségét vagy erősségét, meg tudjunk bízni a partnerben. Sőt, felelősségünk is. Ez egy kicsit olyan, mint amikor kötél nélkül leugrasz, és van lent valaki a mélyben, akire rábízod az életed: megfog-e tartani vagy sem. Nagyon nagy felelősség. Rombolni is lehet vele, építeni is. Fel kell vállalnunk a nézők előtt is, amit érzünk, hiszen mi üzenetet közvetítünk feléjük az előadás során. Minden szándék, gondolatfoszlány, mondat és gesztus megmarad a néző fejében, megérinti és hat rá.

(Szerző: Kováts Dénes)

szkéné

IRTA & Rendezte:
TASNÁDI ISTVÁN

Karton PAPA

**MÓRICZ
ZSIGMOND
SZÍNHÁZ**

MÁR A NAGYSZÍNPADON!

SZÍNHÁZBÉRLETTEL BIZTOS A HELYE!

JEGYEK: moriczszinhaz.hu

Kerékpáros örökségtúrák

A Középkori Templomok Útja Egyesület idén is várja az érdeklődőket kerékpáros örökségtúráira, melyeken a Felső-Tisza-vidék, a Nyírség és a Zemplén páratlan szépségű tájai fedezhetők fel.

Kerékpártúra a tirpák bokortanyák világában.
Időpont: szeptember 13.

Útvonal: Nyíregyháza, Luther tér–Szarvas utca–Kossuth tér–Salamonbokor–Rókabokor–Mohosbokor–Sulyánbokor–Markóbokor–Halmosbokor–Bedőbokor–Nyírtelek–Jakusbokor–Felsősóskút–Nyíregyháza, Kossuth tér.

Jelentkezés: a www.oroksegtura.hu oldalon vagy a kepekortemplomokutja@gmail.com e-mail-címen.

Részletek: <https://www.facebook.com/oroksegturahivatalos/>

Hosszú az út hazáig

Kiállítás Tebéli Szabolcs (Brazil) képregényrajzoló munkáiból. A beszélgetést Kertész Sándor grafikus művész-tanár moderálja.

Megnyitó: szeptember 11. 14.00 óra.

Megtekinthető: október 13-ig. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, Képregénytár.

Korock 2.0

Könnyűzenei konferencia. Dallamok – élmények – emlékek – emlékek. Farkas „Shulcz” Tibor halála 10. évfordulójának emlékére. Előadások, vetítések, zenével összekötve. Moderátor: Erdei-Nagy Ibolya.

Időpont: szeptember 12. 14.00 óra.

Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, konferenciaterem (III. em.).

Zsidó hagyományok keltek életre



Megnyitotta kapuit a zsinagóga, ahol kiállításra várták az érdeklődőket, Szinetár Miklós bemutatta új könyvét, és egy népszerű rabbi válaszolt a közönség kérdéseire. Mindehhez a legfinomabb zsidó ételek kóstolója és remek művészek, zenészek, énekesek fellépése társult. Augusztus 31-én harmadik alkalommal rendezték meg Nyíregyházán a zsidó gasztrfesztivált, amelyen a kóser fogások mellett a sokszínű zsidó kultúrával is megismerkedhettek a látogatók.

Szemtől Szemben

Bikfalvi Zsolt fotóművész kiállítása.

Megnyitó: szeptember 9. 17.00 óra.

Megtekinthető: október 10-ig.

Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria.

Képviselői fogadóóra

Lovas Kovácsné Nagy Erika (8. sz. vk. önk. képviselője) fogadóórát tart.
 Időpont: szeptember 8. 17.00–18.00 óráig.

Helyszín: Toldi u. 23., Vasutas Művelődési Ház és Könyvtár.



Öregedés művészete

A Kelet-Magyarországi Szépkorúak Akadémiájának ismeretterjesztő előadás-sorozata.

Szeptember 10. 15.00 óra: A természet fejlődése. Hogyan óvjuk látásunkat idős korban? Előadó: dr. Kavalecz Fatime szemész főorvos.

Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

Képzőművészeti Ősz-tündíjasok Kiállítása

Szolanics Elvira népi iparművész, keramikus és Németh Erika szobrászművész munkái kelnek életre.

Megtekinthető: szeptember 27-ig.

Helyszín: Pál Gyula Tere.

ÁRNYÉKOLÁS-TECHNIKA

Redőny, redőnyjavítás
 * Szúnyogháló
 * Belső és külső árnyékoló
 * Harmonikaajtó

INGYENES HELYSZÍNI FELMÉRÉS!

SZABÓ ZOLTÁN
szabozoltan@gmail.com
 ☎ 06 70 605 05 92

Védd a madarakat, kezeldben a jövő!

Build THE Change

A Te ötleted is számít!

Ismeretterjesztő LEGO foglalkozások játékos formában a könyvtárban 3. osztálytól, általános iskolások részére.

Szeptember 11-től minden hónap második és negyedik csütörtökén.

Csoportok jelentkezését várjuk: +36 42 598 881

Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, Gyermekkönyvtár
 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 14.

A rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz kötött!

Tirpák Fesztivál

KOSSUTH TÉR

2025. Szeptember 13. (SZOMBAT)

9.45 Főzőcsapatok felvonulása – A Szabolcsi Koncert Fúvószenekar és Majorette Csoport közreműködésével
 10.00 NÉPI ÍZEM TALÁLKOZÓJA megnyitó
 10.10 Városi szervezetek kulturális előadásai
 13.30 Josh és Betti
 14.15 V-Tech
 15.00 Eredményhirdetés és díjátadás

19.30 Well Hello

2025. Szeptember 14. (VASARNAP)

10.00 ERDŐH-MEZŐK ASZTALA – Vadgasztronómiai Fesztivál megnyitó
 11.00 Silvatica Zenekar
 15.00 Eredményhirdetés és díjátadás
 16.00 HOMONYIK SÁNDOR koncert

Solymaszbemutató
 Vadaskutya-bemutató



MÓRICZ ZSIGMOND
 MEGYEI ÉS VÁROSI
 KÖNYVTÁR



Amiről az utcák mesélnek...

Séták a Hősök terén 13.

A 14-es számú emeletes házat Korányi Imre gyógyszerész építtette 1894-ben. Korányi a város harmadik patikáját vezette 1867-től, ezt helyezte át ebbe az épületbe. A Korányi-házban három bolthelyiséget kínáltak bérletre, az elsők között rendezkedett be Szabó Mihály szabómester, majd Puchy Endre üveg-, porcelán- és lámpakereskedő, valamint ide helyezte át irodáját dr. Kovách Elek kir. közjegyző is. A tulajdonos Endre nevű fia is itt kezdte meg ügyvédi tevékenységét 1895-ben. A gyógyszertár mellett 1908-ban nyitotta meg Wiener Adolf zsák- és ponyvaüzletét.

Korányi Imre 1906-ban a „Kígyó” gyógyszertár kezelését átadta Osgyáni József gyógyszerésznek, akinek a patikára használni kellett a „Korányi-féle” jelzőt is. Korányi Imre 1909-ben, Osgyáni József 1945-ben hunyt el. Az épület utcai részét később elbontották, de még napjainkban is áll az emeletes udvari rész, amely a takarékpénztárán keresztül közelíthető meg.

A tér utolsó épülete a 15-ös számú ház (képünkön), amelyet Fábry Károly építtetett. Az épület első emeletére helyezte át székhelyét a városháza alatti helyiségekből 1867-ben a Nyíregyházi Takarékpénztár. A Takarékpénztár 1893-ban innen a székhelyét a szemben lévő Gredig-házba tette át, ahol 1902-ig működtek, de közben, 1901-ben megvásárolták a Fábry család pincéből, földszintből és emeletből álló nagy lakóépületét, amelyet Hübner Jenő budapesti műépítész tervei alapján takarékpénztári üzlethelyiséggé alakították át. A kö-



zönség és a hivatalnokok részére az ügyfélteret az emeleten alakították ki, míg a földszinten továbbra is üzlethelyiségeket kínáltak bérletre. Az 1902-ben átadott épületet a Takarékpénztár felépültéig, 1912-ig használták. Ezt követően az emeleti részen lakásokat, míg a földszinten továbbra is üzlethelyiségeket adtak bérbe. Az 1944 októberében megsérült épületet még helyrehozták, az 1950-es évek elején a Belföldi Szállítmányozási Vállalat irodája és Ruházati Nagykereskedelmű működött benne. Az 1960-as években bontották le, helyére egy háromemeletes házat építettek.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, www.emlekjelek.hu)

NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezető: Zagyva Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: Boros Rita
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 56 500
Terjesztési reklamáció, info@nyiregyhazitv.hu
csak Napló-ügyben: telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
Observer rendszeresen figyeli a lapot
OBSERVER

Hörmann kerti tárolók ŐSZI AKCIÓJA, kiemelt kedvezménnyel 2025. 09. 30-ig.



Kerti szerszámtároló házak, kerti tárolódobozok és tüzfátartók több színben és méretben, számos kiegészítővel és magas műszaki tartalommal.



Coll-Trade KFT
AJTÓ-ABLAK GARÁZSKAPU SZAKÁRUHÁZ

4405 Nyíregyháza, Tünde utca 11.
Tel.: 06-42/461-112
www.colltrade.hu

Nyitva: hétfőtől péntekig: 7.00–15.30
szombaton: 8.00–12.00 (ápr. 1.–okt. 31.)

KURCZ web-áruház www.eledeldiszkont.hu

Most aktuális Kullancsirtó Ételallergia esetén ajánlott Kerti tavakba

Kurcz Állateledel Áruház
PrimaDog Állateledel
Happy Pets Állateledel

PrimaDog Állateledel Üzet
Nyíregyháza, Korányi Frigyes utca 92.
Telefon: 06-42/447-125

Happy Pets Állateledel
Nyíregyháza, Városlátó u. 6. Tel.: 06-38/975-2828

ROYAL PETS
Nyíregyháza, Füzekes J. tér 9/A.
Telefon: 06-38/218-3637

Állateledel Áruház
Nyíregyháza, Kécsi Mihály utca 28-21.
Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3637

Értéktár
NYÍREGYHÁZA
Meghívás

A Nyíregyházi Települési Értéktár Bizottság tisztelettel meghívja Önt a nyíregyházi nemzeti értékeket bemutató

Értékes Esték
programsorozatra.

2025. szeptember 16-án 16.30 órától

a „Németh József táncdalénekes, énekes-zenetanár zenei életműve” elnevezésű nemzeti értékünket

Harsányi János érték gondnok mutatja be egy vetítéssel egybekötött előadás keretében.

Helyszín:
a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár Kamaraterme,
Nyíregyháza, Szabadság tér 14.

A részvétel ingyenes. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A rendezvényről foto- és videófelvételt készítenk!
A szövegek a honlapunkon és egyéb felületeinken is elérhetők és a nézőkérhetők.

NYÍRSÉGI EGÉSZSÉGGÖZPONT



„Az egészség nem egyetlen tett, hanem szokásaink összessége.”

Arisztotelész

Ingyenes nyílt nap a Nyírségi Egészségközpontban

A Fizioerápia Világnapja alkalmából **2025. szeptember 17-én** nyílt napot tart a Nyírségi Egészségközpont (Nyíregyháza, Káplár u. 2.). A program célja, hogy bemutassa a fizioerápia szerepét a mozgásszervi betegségek megelőzésében és kezelésében, valamint felhívja a figyelmet a mozgás és az egészséges életmód fontosságára.

Az érdeklődők ingyenesen kipróbálhatják a **babamasszázst, a csoportos gerinctornát, valamint a nyak- és vállövi masszázst.** Emellett **táplálkozási tanácsadással és hallásszűréssel** is várják a látogatókat.

A részvétel előzetes bejelentkezéshez kötött a 06-30/593-0989-es telefonszámon. Jelentkezési határidő: 2025. szeptember 15.

(x)

TÜZMEGELŐZÉS KFT.
www.tuzmegelozes.hu

4400 Nyíregyháza, Kiss Emő u. 17. Telefon: 42/504-642,
Fax: 42/504-644; E-mail: tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu

TÜZVÉDELMI SZAKVIZSGA
2025. szeptember 17.

BÖLCSŐDÉK, ÓVODÁK, ISKOLÁK, ÖNKORMÁNYZATOK FIGYELEM!
Biztonságos Játszóteret szeretne? A Tűzmegelőzés Kft-t keresse!
Játszóterei eszközök felülvizsgálata magas színvonalon!

Lukács Ablak Kft. 42/595-611, 06-20/9-550-650

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szűnyoghálók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Zsaluzia.
- Roletta, napellenző.

www.lukacsablak.hu • e-mail: info.lukacsablak@gmail.com

KAKTUSZ és POZSGÁS KIÁLLÍTÁS és vásár
Nyháza, Korzó Üzletház
III. emeleti összekötő híd
2025. szept. 26-27-28.
péntek, szombat, vasárnap 8-18 óráig